
2022 年度 大成女子高等学校 学校評価アンケート結果報告（地域 他） 
 

 
１．実施対象 
   水戸市内・ひたちなか市内・那珂市内の中学校・義務教育学校の先生   
   本学園が運営する学校等所在自治体の行政関係者   
   本学園が運営するこども園・保育園等の保護者  

 
２．集計対象 

水戸市内・ひたちなか市内・那珂市内の中学校・義務教育学校の先生  17 名   
   本学園が運営するこども園・保育園等の保護者  139 名 

 
本校が日頃よりご指導・ご支援いただいている近隣中学校・義務教育学校の先生、本

学園が運営する学校等の所在自治体の行政関係者、こども園・保育園等の保護者に協力

を得て、アンケートに回答していただきました。本学園が運営する学校等の所在自治体

の行政関係者様の回答は、今年度少数のため参考意見とし集計からは除かせていただ

きました。なお、2019 年度から手軽に回答いただくために Web アンケートとしてい

ます。 
 
３．実施時期 
   2023 年 2 月上旬 ～ 3 月下旬 
 
４．結果概要 
  アンケートの質問事項は学校の特色及び重点教育目標に関するもので 1～15 までと 
なっています。 
各項目に対し、A「そう思う」、B「大体そう思う」、C「どちらともいえない」、D「あ

まりそう思わない」、E「思わない」、F「わからない」の６択により回答を得ました。集 
計結果は、A「そう思う」、B「大体そう思う」の回答数の合計、C「どちらともいえな

い」、D「あまりそう思わない」、E「思わない」、F「わからない」、それぞれの回答数を

百分率で表したものです。 
    総回答者によるアンケート結果は、A「そう思う」、B「大体そう思う」の合計割合（以

下「肯定的評価」と記す）は、２つが 47.4％で、ほとんどは 50％以上を超える評価であ

りました。また、D「あまりそう思わない」、E「思わない」の合計割合（以下「否定的

評価」と記す）は、ほとんどの項目で 5％以下であり、１つの項目で 7.7％という評価で



ありました。この結果から、過半数以上の方々から一定の評価を得たと考えます。 
特に、中学校・義務教育学校の先生から「5 生徒指導がきちんと行われている。」「 7 

部活動が活発に行われている。」「11 明るく楽しい雰囲気の学校である。」「12 生徒を大

切にし、面倒見が良い学校である。」などの項目では、肯定的評価が 100%の評価でした。

更に、同じ教育職である中学校の先生から「15 子供を入学させたいと思える学校であ

る。」の項目で肯定的評価が 82.4％だったことは、これまで積み重ねてきた本校の教育

活動や取り組みが認められた結果と考えます。しかし、同じ質問項目で本学園が運営す

るこども園・保育園等の保護者からの肯定的評価は 50％前後という結果でした。本校と

しては、さまざまな方々から入学させたい学校としての選択肢の１つとならなければな

らないと考えます。 
今後の課題としては、年々回答率が低下していることと、F「わからない」という回答

割合が、30％前後であることが大きな課題と考えます。また、いずれも広報活動をいか

に行うかが課題といえます。今後は生徒の活動や進学実績など情報公開・発信を積極的

に行い、さらに認知度を高め、学校の取り組みを理解した上で選ばれる学校になれるよ

う努力を重ねていかねばならないと考えます。 

今回の結果をふまえ、少子化の中で入学者数を維持・増加させるための取り組みや、

入学した生徒をいかに満足させて卒業させるかについて継続して検討し、改善を重ねて

いきます。そして、教育活動の改善と一層の広報活動を展開し、本校の目標とする「多

様化する現代社会を自分らしく生きる女性の育成」「地域社会と協働できる自立した

女性の育成」の実現に向けて歩みを進めなければならないと考えます。 

  



大成女子高校に対しての印象についての質問（５択）

回答者

全体 89 名 57.1 ％ 14 名 9.0 ％ 1 名 0.6 ％ 52 名 33.3 ％

中学校教員 15 名 88.2 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％ 2 名 11.8 ％

こども園保護者等 74 名 53.2 ％ 14 名 10.1 ％ 1 名 0.7 ％ 50 名 36.0 ％

全体 92 名 59.0 ％ 16 名 10.3 ％ 5 名 3.2 ％ 43 名 27.6 ％

中学校教員 16 名 94.1 ％ 1 名 5.9 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％

こども園保護者等 76 名 54.7 ％ 15 名 10.8 ％ 5 名 3.6 ％ 43 名 30.9 ％

全体 85 名 54.5 ％ 19 名 12.2 ％ 6 名 3.8 ％ 46 名 29.5 ％

中学校教員 14 名 82.4 ％ 3 名 17.6 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％

こども園保護者等 71 名 51.1 ％ 16 名 11.5 ％ 6 名 4.3 ％ 46 名 33.1 ％

全体 86 名 55.1 ％ 15 名 9.6 ％ 7 名 4.5 ％ 48 名 30.8 ％

中学校教員 16 名 94.1 ％ 1 名 5.9 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％

こども園保護者等 70 名 50.4 ％ 14 名 10.1 ％ 7 名 5.0 ％ 48 名 34.5 ％

全体 97 名 62.2 ％ 15 名 9.6 ％ 2 名 1.3 ％ 42 名 26.9 ％

中学校教員 17 名 100.0 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％

こども園保護者等 80 名 57.6 ％ 15 名 10.8 ％ 2 名 1.4 ％ 42 名 30.2 ％

全体 74 名 47.4 ％ 18 名 11.5 ％ 4 名 2.6 ％ 60 名 38.5 ％

中学校教員 16 名 94.1 ％ 1 名 5.9 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％

こども園保護者等 58 名 41.7 ％ 17 名 12.2 ％ 4 名 2.9 ％ 60 名 43.2 ％

全体 74 名 47.4 ％ 15 名 9.6 ％ 5 名 3.2 ％ 62 名 39.7 ％

中学校教員 17 名 100.0 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％

こども園保護者等 57 名 41.0 ％ 15 名 10.8 ％ 5 名 3.6 ％ 62 名 44.6 ％

全体 84 名 53.8 ％ 19 名 12.2 ％ 5 名 3.2 ％ 48 名 30.8 ％

中学校教員 13 名 76.5 ％ 1 名 5.9 ％ 0 名 0.0 ％ 3 名 17.6 ％

こども園保護者等 71 名 51.1 ％ 18 名 12.9 ％ 5 名 3.6 ％ 45 名 32.4 ％

全体 101 名 64.7 ％ 15 名 9.6 ％ 1 名 0.6 ％ 39 名 25.0 ％

中学校教員 14 名 82.4 ％ 2 名 11.8 ％ 0 名 0.0 ％ 1 名 5.9 ％

こども園保護者等 87 名 62.6 ％ 13 名 9.4 ％ 1 名 0.7 ％ 38 名 27.3 ％

全体 93 名 59.6 ％ 15 名 9.6 ％ 1 名 0.6 ％ 47 名 30.1 ％

中学校教員 15 名 88.2 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％ 2 名 11.8 ％

こども園保護者等 78 名 56.1 ％ 15 名 10.8 ％ 1 名 0.7 ％ 45 名 32.4 ％

全体 100 名 64.1 ％ 9 名 5.8 ％ 1 名 0.6 ％ 46 名 29.5 ％

中学校教員 17 名 100.0 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％

こども園保護者等 83 名 59.7 ％ 9 名 6.5 ％ 1 名 0.7 ％ 46 名 33.1 ％

全体 94 名 60.3 ％ 8 名 5.1 ％ 5 名 3.2 ％ 49 名 31.4 ％

中学校教員 17 名 100.0 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％

こども園保護者等 77 名 55.4 ％ 8 名 5.8 ％ 5 名 3.6 ％ 49 名 35.3 ％

全体 92 名 59.0 ％ 10 名 6.4 ％ 1 名 0.6 ％ 53 名 34.0 ％

中学校教員 15 名 88.2 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％ 2 名 11.8 ％

こども園保護者等 77 名 55.4 ％ 10 名 7.2 ％ 1 名 0.7 ％ 51 名 36.7 ％

全体 91 名 58.3 ％ 12 名 7.7 ％ 6 名 3.8 ％ 47 名 30.1 ％

中学校教員 16 名 94.1 ％ 1 名 5.9 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％

こども園保護者等 75 名 54.0 ％ 11 名 7.9 ％ 6 名 4.3 ％ 47 名 33.8 ％

全体 80 名 51.3 ％ 26 名 16.7 ％ 12 名 7.7 ％ 38 名 24.4 ％

中学校教員 14 名 82.4 ％ 3 名 17.6 ％ 0 名 0.0 ％ 0 名 0.0 ％

こども園保護者等 66 名 47.5 ％ 23 名 16.5 ％ 12 名 8.6 ％ 38 名 27.3 ％

Q10
生徒はマナーやルールを守って生活して

いる。

Q7 部活動が活発に行われている。

Q8 生徒は挨拶がきちんとできている。

Q9 生徒の服装はきちんとしている。

Q14
広報活動や情報の公開・発信を積極的に

行い、教育活動の様子を伝えている。

Q15 子供を入学させたいと思える学校である。

Q11 明るく楽しい雰囲気の学校である。

Q12
生徒を大切にし、面倒見が良い学校であ

る。

Q13
校舎内外の施設・設備は充実しており、清

掃が行き届いている学校である。

Q4 学習指導が充実している。

Q5 生徒指導がきちんと行われている。

Q6 進路指導が充実している。

Q1
「スクールミッション」「スクールポリシー」に

則った教育がなされている。

Q2
社会貢献・地域協働に積極的に取り組ん

でいる。

Q3
キャリア教育に関する指導が充実してい

る。

2022年度　大成女子高等学校 学校評価アンケート（地域 他）集計表

回答者数156名

質問
A：そう思う＋B：大体そう思う C：どちらともいえない D：あまりそう思わない+E：おもわない F：わからない

A：そう思う　B：大体そう思う　C：どちらともいえない　D：あまりそう思わない　E：わからない


